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1. ¢Qué significa Yabebiri?
A. Rio de ranas.
B. Rio de las rayas.
C. Rio de los yacarés.
D. Rio de los peces

2. ¢Quiénes son los personajes principales del cuento?
A. El hombre, las rayas y el tigre.
B. El hombre, las rayas y el zorro.
C. El hombre, las rayas y los dorados.
D. El hombre, el tigre y los dorados.

3. ¢Por qué el hombre se opuso a que tiraran bombas de dinamita al rio?

A. Porque morian muchas rayas.

B. Porque mueren millones de peces, grandes y pequefios.
C. Porque el ruido de las bombas es muy molesto.

D. Porque morian los animales del rio.

4. ¢Qué animal atacé al hombre?
A. Un ledn.
B. Un oso.
C. Un tigre.
D. Un zorro

5. ¢Como defendieron las rayas al hombre del malvado tigre?
A. Clavdndole su aguijon en las patas.
B. Clavdndole sus aguijones en la cola.
C. Clavdndole sus agujones en la cabeza.
D. Clavdndole sus aguijones en el estémago
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6. ¢Qué mando a buscar el hombre con el carpinchito?
A. El winchester y una caja entera de 25 balas.
B. El winchester y una caja de 20 balas.
C. El winchester y una caja de 8 balas.
D. EL winchester y una caja de 10 balas.

7. ¢Como murieron los tigres?
A. El hombre los maté con un palo.
B. El hombre los maté con la escopeta.
C. El hombre los maté con una pistola.
D. El hombre los maté con la lanza.
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